## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE RUTAS LAJENSES S.A RUC: 0791745780001

## INFORME DE LABORES DEL GERENTE GENERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2018

## SEÑORES ACCIONISTAS:

POR MEDIO DEL PRESENTE PONGO EN CONOCIMIENTO DE USTEDES LA SITUACION ECONOMICA Y FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE RUTAS LAJENSES S.A, LUEGO DE REVISAR LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2018, ASI COMO EL CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL PRESENTE EJERCICIO, CUMPLIMIENTO DE LA JUNTA GENERAL, INFORMACION SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS Y LAS PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS UTILIDADES.

LA COMPAÑÍA EN LAS POCAS OPERACIONES QUE HA REALIZADO, CUMPLE CON LAS NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACION FINANCIERA (NIIF), DE ACUERDO A LAS RESOLUCIONES DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS.

MI GESTIÓN COMO GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA, SE HA DADO SIEMPRE EN BASE A LAS LEYES, REGLAMENTOS, RESOLUCIONES, EL ESTATUTO SOCIAL Y DEMÁS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS.

LAS PERSPECTIVAS PARA EL AÑO 2019, ESPERAMOS QUE LOS INGRESOS SEAN SUPERIORES AL AÑO ANTERIOR.

ATENTAMENTE.

Miguel Arteman Vidal Vivanco GERENTE GENERAL

Machala, 08 de abril de 2019